Ceska skolni inspekce Vybérové zjistovani vysledkii Zakii na urovni 5. a 9. rocnikii
zakladnich skol ve skolnim roce 2016/2017 — zavérecna zprava

Graf €. 6 Rozdéleni vysledki $kol v testu z ceského jazyka pro zZaky 5. ro¢niku —
primérna uspésnost Zaki Skoly v %
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Polozky testu z ¢eského jazyka pro zéky 5. ro¢niku byly rozd€leny do ¢ty tematickych ¢ésti:
(a) pravopis a mluvnice (celkem 14 testovych polozek), (b) slovni zasoba a slovotvorba (celkem
2 testové polozky), (c) vétna skladba (celkem 4 testové polozky), (d) porozuméni textu (celkem
10 testovych polozek). Nésledujici tabulka ukazuje primérnou uspésnost zakii v odpovedich na
testové polozky ctyt definovanych tematickych ¢asti testu. V tomto ohledu se ukazuje
vyznamné vys$i uspéSnost zakli v odpovédich na testové polozky tematickych ¢asti vétna
skladba a pravopis a mluvnice. Naopak vétsi problémy Cinily zakdm testové polozky
tematickych ¢asti slovni zésoba a slovotvorba a zejména porozuméni textu.

Tabulka €. 3 Priumérna uspésnost Zaki v testu z ¢eského jazyka pro zaky 5. ro¢niku podle
diléich tematickych ¢asti
Pravopis Slovni zasoba Vétna Porozuméni
a mluvnice a slovotvorba skladba textu
Primérna Gspésnost zakt 70,3 % 50,9 % 78,3 % 41,1 %

Tematicka cast

uspésnost zaka se tykala dvou otazek:
1. Uloha spojend s testovou polokou ID 471534:

Vyber spravnou odpoved. Ktera z nasledujicich veét je napsana bez pravopisné chyby?
- Potravinami by se nemélo nikdy plitvat.

- Bylo mu lyto, ze nemiize jet s nami.

- Slyseli jsme, jak nékdo v kouté tise vzlika.

- Asi jsem si pri behu poranil lytko.

Hodnoceni: Usp&snost zakti v odpovédi na tuto testovou polozku byla 88 %. Testové polozka

ma zaroven dobrou diskrimina¢ni schopnost vzhledem k nejslabsim zaktim a jeji vynechani by
nezvysilo spolehlivost celého testu.
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